



# 最囧黑客盗2562账号偷50Q币

黑客仅有初中文化,花300元买来“扫号器”便疯狂作案  
检方:他盗号太多并造成网站近百万损失,建议量刑3~7年

## 1.0新闻吧

### 最近几天 昼夜温差有15℃

快报讯(记者 刘伟伟)天气持续晴好,但最近几天,全省大部分地区昼夜温差都达15℃左右。

江苏省气候中心近期表示,3月份江苏区域性寒潮过程为1961年来第二多,从目前预报看,这周全省大部分地区持续晴好天气,到这周末,南京的最高气温可能超过25℃。

### 南京三日天气

**今天** 多云转晴, 偏西风3~4级, 5~19℃左右, 江北地区有霜或霜冻  
**明天** 晴到多云, 6~21℃左右  
**后天** 晴到多云, 8~23℃

## 接龙

### “彩票中583万元后,两朋友闹翻”后续报道 “恋人”为钱打官司 法院昨未当庭宣判

快报讯(记者 薛晟)原以为是“亲密恋人”的周某和吴某,在583万元中彩票票面前闹翻了。昨天上午,宜兴法院对周某诉吴某、董某彩票纠纷案件进行了开庭审理。

庭审开始,吴某就表示,2012年11月24日晚,他和朋友董某以及周某吃过饭,付20元买了2张彩票。

周某在法庭上表示,当天是她出钱购买了2张彩票,因为当天是自己外公大寿,所以在选号时嫌“14”不吉利改成了“15”。周某出示了中奖后与吴某的微信聊天记录及谈话录音,想通过吴某自称没中奖等来证明那张彩票其实是她买的。

彩票店夫妻书面证言显示,2012年11月24日,投注站来了2男1女,一个男子先买了5注双色球,接着有位女子说要买20元双色球。打完这两张彩票后,女子就给了她20元,之后就离开了。在昨天上午的庭审中,周某和吴某均表示不愿意调解,宜兴法院将择日宣判。

此前,有不少媒体曾在报道中称周某和吴某是情侣关系。昨天,周某称自己和吴某是2012年年中认识并“恋爱”的,但当时双方都各有家庭。而吴某对自己和周某的关系则描述为“就是情人关系”。

### “南京明孝陵商业街商家随口要价”后续报道 中山陵园管理局: 责令景区商户整改

快报讯(记者 张瑜)前天,江苏、南京的物价、旅游部门联合对明孝陵突击检查,发现景区内有些商户商品没有明码标价,以及标价不规范等问题。

昨天的快报报道中,指出了景区内不少商户随口要价,发现有检查时才匆忙填写价签。中山陵园管理局第一时间制定了《景区物价规范化管理要求》,表示要持续对各家自查自纠及整改情况进行督查。对仍存在问题的经营户通报批评、责令限期整改,后果严重将停业整顿。

## 奇

Q 辽宁人黄某利用黑客软件,窃取了江苏某电子商务公司网站2562组用户名和密码,共偷得50个Q币,折合人民币46.5元。

昨天上午,南京玄武法院开庭审理了这起非法获取计算机信息系统数据案,尽管获利较低,但黄某可能面临3年以上的刑罚。

现代快报记者 马薇薇

### 网站被“黑”损失近百万

江苏某电子商务公司网站是个代充值、缴费、代收款和收单平台。

2012年7月底,这家公司突然发现系统海量数据库被黑客攻击,短短几天时间就有1.2万组账号被盗。公司负责人称,重启需要至少半天的时间,带来近百万的损失。

南京玄武警方进行侦查,很快锁定是在辽宁的黄某作案。让人惊讶的是,黄某只有初中文化,对于电脑知识也是一知半解。想要成功获取用户账号和密码并非难事,只要一个扫号程序和样本数据就可以。

### 破数千账号偷到50Q币

2012年夏天,黄某的妻子生下了儿子后就离家出走,黄某既要当爹又要当妈,经济负担可想而知。

那段时间,黄某整日在网上聊天,发泄自己的郁闷。一天,群里有朋友向他推荐了“生财之道”——获取网络账户盈利。

于是,黄某花300元买了一个扫描程序(也称扫号器),还买了一组包含海量用户名和密码的“信息库”。先将“信息库”数据编辑成TXT文档,通过扫号器进行“扫号”,验证成功的账号和密码自动保存到对应的文档。

黄某仅仅用了1天多的时间,就扫描了江苏某电子商务公司500多万组数据,成功获取具有支付结算功能的账户和密码共2562组。不过,只有7组是有余额的,一共50个Q币,他全部转移到自己的账户上。

### “黑客”犯罪如何量刑?

此案并未当庭宣判。承办检

察官表示,虽然黄某仅仅获利50元不到,但其海量扫描的行为,对电子商务公司造成了极大性能压力和损失,同时,也给社会公众的信息安全带来了很大隐患。

所以在量刑时,他们并没有考虑黄某的获利,而是其造成的恶果,所以建议量刑在三年以上七年以下。

据新司法解释规定,获取支付结算、证券交易、期货交易等网络金融服务的账号、口令、密码、数字证书等信息10组以上;获取其他如账号、口令等身份认证信息500组以上;非法控制计算机信息系统20台以上;违法所得5000元以上或造成经济损失1万元以上,可判处3年以下有期徒刑等。如达到上述标准的5倍以上,属于情节特别严重,可处3年以上7年以下有期徒刑。

# 九龄童把两名玩伴绑树上点了火

事发连云港,路过村民及时施救,但两个孩子仍被严重烧伤

## 惊

Q 4月6日傍晚6点左右,连云港市东海县石榴街道麻汪村七组发生一起惨剧,3名年龄不到10岁的男孩在一起玩耍,一对亲兄弟被另外一名玩伴用绳子绑在树上,随后二人脚下的杂草被点燃,两名被绑的孩子由于无法挣脱被严重烧伤,目前正在医院接受治疗。

现代快报记者 王晓宇 文/摄



事发现场仍有大片灰烬

昨天,现代快报记者联系到了受伤孩子的父亲李康,李康说,他的这两个儿子分别是8岁的冉冉和5岁的浩浩,冉冉全身40%特重度烧伤,主要集中在双下肢,目前情况已经稳定,浩浩全身80%以上特重度烧伤,医院多次下达了病危通知书。

李康说,事发当天下午,他和妻子一开始带着冉冉和浩浩在田里干活,大约5点半左右,兄弟俩想喝水,夫妻俩便同意两个小孩回家喝水。

李康事后了解,冉冉和浩浩走到村口,遇到了9岁的玩伴顺顺,3个孩子就在村口小树林里玩了起来。其间,顺顺用绳子将冉冉和浩浩绑在一棵小树上,并且点着了火。

昨天下午,事发地点还能见到大片灰烬。村民李大爷说,由于事发当天风很大,村民们基本都在家里,听到动静赶来时,孩子已经被路过的李宝官给救下来了。

据李宝官回忆,当天傍晚6点时自己路过村口,远远看到两个孩子浑身着火。李宝官说,自己直接用手拍打孩子身上的火苗,将孩子身上的火弄灭后,赶紧跑去告诉孩子的父母。

李康告诉记者,到昨天为止,家里已经花去了3万多元。据医院介绍,两个孩子光前期手术就需要费用20万,完全康复可能需要上百万。

李康说,家里条件本来就不好,他原本打算出国打工赚钱的,这下也走不了,“浩浩情况还很不稳定,希望好心人能帮忙,让他活下去。”

据东海县石榴派出所范太平所长介绍,事发之后,顺顺告诉民警,他们当时是在模仿某动画片的场景,将冉冉和浩浩绑在了树上,然后又点着了火。范太平表示,孩子都是未成年人,没有民事行为能力,警方暂时不好追究谁的责任。

(文中当事小孩均为化名)

# “打飞的”专偷高校超市,6年卷走150万

他的笔记本上有全国196所大学的地址,宿迁作案后在南京被抓

## 校

Q 2007年以来,一名神秘大盗“光顾”了全国几十所大学的超市,涉案价值150多万元。在山东,他一次就卷走了21万现金。

他不仅买了全国各地的地图,还上网查找各所大学的位置。为了来去便捷,他都是乘飞机,是个名副其实的“飞贼”。

3月20日,这个大盗在宿迁作案一周后,在南京禄口机场被宿迁警方当场抓获。

现代快报记者 杨亦文  
通讯员 吴建聪



被宿迁警方抓获后,嫌犯被带到超市指认现场 警方供图

3月14日早上6点多,宿迁学院内的教育超市营业员发现收银台的保险柜被人砸开,监控探头全部损坏。二楼的财务室门也被撬开,里面的保险柜,监控设备同样遭了殃。

经清点,两个保险柜内的6万多元现金被洗劫一空,存在财务室柜

子里的16条香烟也被盗走。

一名出租车司机向警方反映:3月14日0时40分前后,他在宿迁学院东北拐角位置带一名男子离开,此人与超市附近现场截取的嫌疑人图片特征相符。

这位出租车驾驶员说,此人向

他打听宿迁发往南京的班车时间,还问在车站外哪里可以等到。

3月20日凌晨,专案组获悉嫌疑人自南京禄口机场乘飞机飞往大连的信息,在禄口机场分局刑警大队的配合下,当天早上9点多,在嫌疑人登机前半小时将其抓获。

在嫌疑人苑某的辽宁老家,专案组人员查获了一张83万的存折。“存折夹在本子里用胶带绑在桌下,其妻都不清楚有这笔钱。”

苑某交代,自2007年盗了南京师范大学仙林校区一家超市的保险柜后,便连续在安徽、四川、山东、浙江、江苏等十余个省、市高校内盗窃超市保险柜30余起。最多的一次是在山东滕州一所大学,偷了21万。

警方从苑某身上缴获了一份地图册,在一份河南省的高校园区地图上,每个大学上写着“有”、“没看见”或“没”等字样。两本笔记本则记着全国196所大学及地址、前往公交路线。苑某交代称,为了节省时间来往便捷,他每次出来作案都是选择坐飞机来往。目前,嫌疑人苑某已被刑事拘留。